
 

技能认证建筑公用设备工程师考试基础知识(暖通空调动力)真题及

答案2014

 
 

说明：答案和解析在试卷最后

 

 

第1部分：单项选择题，共119题，每题只有一个正确答案,多选或少选均不得分。

       

1.[单选题]若

则常数k等于（ ）。

A)-ln2

B)ln2

C)1

D)2

       

2.[单选题]在空间直角坐标系中，方程

表示的图形是（ ）。

A)圆锥面

B)圆柱面

C)球面

D)旋转抛物面

       

3.[单选题]

A)可去间断点

B)跳跃间断点

C)连续点

D)第二类间断点

       

4.[单选题]

A)A

B)B

C)C

D)D

       

5.[单选题]
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A)A

B)B

C)C

D)D

       

6.[单选题]

A)A

B)B

C)C

D)D

       

7.[单选题]
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A)单调增而无上界

B)单调增而有上界

C)单调减而无下界

D)单调减而有上界

       

8.[单选题]下列说法中正确的是（ ）。

A)A

B)B

C)C

D)D

       

9.[单选题]

A)A

B)B
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C)C

D)D

       

10.[单选题]

A)A

B)B

C)C

D)D

       

11.[单选题]

A)A

B)B

C)C

D)D
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12.[单选题]

A)当1＜p≤2时条件收敛

B)当p＞2时条件收敛

C)当p<1时条件收敛

D)当p＞1时条件收敛

       

13.[单选题]

A)通解

B)特解

C)不是解

D)解，既不是通解又不是特解

       

14.[单选题]设L为从点A（0，-2）到点B（2，0）的有向直线段，则对坐标的曲线积分

等于（ ）。

A)1

B)-1

C)3

D)-3

       

15.[单选题]

A)A

B)B

C)C

D)D

       

16.[单选题]
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A)A

B)B

C)C

D)D

       

17.[单选题]

A)（-1，1）

B)[-1，1]

C)[-1，0）

D)（-1，0）

       

18.[单选题]
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A)A

B)B

C)C

D)D

       

19.[单选题]

A)1

B)-1

C)2

D)-2

       

20.[单选题]下列结论中正确的是（ ）。

A)A

B)B

C)C

D)D
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21.[单选题]

A)A

B)B

C)C

D)D

       

22.[单选题]

A)A

B)B

C)C

D)D

       

23.[单选题]设（X，Y）的联合概率密度为

则数学期望E（XY）等于（ ）。

A)A

B)B

C)C

D)D
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24.[单选题]

A)A

B)B

C)C

D)D

       

25.[单选题]在标准状态下，当氢气和氦气的压强与体积都相等时，氢气和氦气的内能之比为（ ）。

A)5/3

B)3/5

C)1/2

D)3/2

       

26.[单选题]速率分布函数
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的物理意义为（ ）。

A)具有速率v的分子数占总分子数的百分比

B)速率分布在v附近的单位速率间隔中的分子数占总分子数的百分比

C)具有速率v的分子数

D)速率分布在v附近的单位速率间隔中的分子数

       

27.[单选题]有1mol刚性双原子分子理想气体，在等压过程中对外做功为W，则其温度变化ΔT为（ ）。

A)R/W

B)W/R

C)2R/W

D)2W/R

       

28.[单选题]理想气体在等温膨胀过程中（ ）。

A)气体做负功，向外界释放热量

B)气体做负功，向外界吸收热量

C)气体做正功，向外界释放热量

D)气体做正功，向外界吸收热量

       

29.[单选题]一横波的波动方程是

t=0.25s，距离原点（x=0）处最近的波峰位置为（ ）。

A)±2、5m

B)±7、5m

C)±4、5m

D)±5m

       

30.[单选题]一平面简谐波在弹性媒质中传播，在某一瞬时，某质元正处于其平衡位置，此时它的（ ）。

A)动能为零，势能最大

B)动能为零，势能为零

C)动能最大，势能最大

D)动能最大，势能为零

       

31.[单选题]通常人耳可听到的声波的频率范围是（ ）。

A)20～200Hz

B)20～2000Hz

C)20～20000Hz

D)20～200000Hz

       

32.[单选题]在空气中用波长为λ的单色光进行双缝干涉实验，观测到相邻明条纹的间距为1.33mm，当把实验装置放入

水中（水的折射率n=1.33）时，则相邻明条纹的间距为（ ）。

A)1、33mm

B)2、66mm

C)1mm

D)2mm

       

33.[单选题]一束自然光垂直穿过两个偏振片，两个偏振片的偏振化方向成45°角，已知通过此两偏振片后的光强为

I，则入射至第二个偏振片的线偏振光强度为（ ）。
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A)I

B)2I

C)3I

D)I/2

       

34.[单选题]

A)A

B)B

C)C

D)D

       

35.[单选题]一单色平行光垂直入射到光栅上，衍射光谱中出现了五条明纹，若已知此光栅的缝宽a与不透光部分b相等

，那么在中央明纹一侧的两条明纹级次分别是（ ）。

A)1和3

B)1和2

C)2和3

D)2和4

       

36.[单选题]下列元素，电负性最大的是（ ）。

A)F

B)Cl

C)Br

D)I

       

37.[单选题]

四种物质中，离子极化作用最强的是（ ）。

A)A

B)B

C)C

D)D
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38.[单选题]

A)A

B)B

C)C

D)D

       

39.[单选题]

A)A

B)B

C)C

D)D

       

40.[单选题]

如向铜半电池中通入硫化氢，则原电池电动势变化趋势是（ ）。

A)变大

B)变小

C)不变

D)无法判断
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41.[单选题]电解NaCl水溶液时，阴极上放电的离子是（ ）。

A)A

B)B

C)C

D)D

       

42.[单选题]

A)低温易自发，高温不易自发

B)高温易自发，低温不易自发

C)任何温度都易自发

D)任何温度都不易自发

       

43.[单选题]下列有机物中，对于可能处在同一平面上的最多原子数目的判断，正确的是（ ）。

A)A

B)B

C)C

D)D

       

44.[单选题]下列有机物中，既能发生加成反应和酯化反应，又能发生氧化反应的化合物是（ ）。

A)A

B)B

C)C

D)D
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45.[单选题]人造羊毛的结构简式为：

它属于（ ）①共价化合物；②无机化合物；③有机化合物；④高分子化合物；⑤离子化合物。

A)②④⑤

B)①④⑤

C)①③④

D)③④⑤

       

46.[单选题]将大小为100N的力F沿x、y方向分解，若F在x轴上的投影为50N，而沿x方向的分力的大小为200N，则F在y轴

上的投影为（ ）。

A)0

B)50N

C)200N

D)100N

       

47.[单选题]

A)A

B)B

C)C

D)D
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48.[单选题]在图示机构中，已知：Fp，L=2m，r=0.5m，θ=30°，BE=EG，CE=EH，则支座A的约束力为（ ）。

A)FAx=Fp（←），FAy=1、75Fp（↓）

B)FAx=0， FAy=0、75Fp（↓）

C)FAx=0， FAy=0、75Fp（↑）

D)FAx=Fp（→），FAy=1、75Fp（↑）

       

49.[单选题]

A)A

B)B

C)C

D)D

       

50.[单选题]动点A和B在同一坐标系中的运动方程分别为
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其中x、y以cm计，t以s计，则两点相遇的时刻为（ ）。

A)t=1s

B)t=0、5s

C)t=2s

D)t=1、5s

       

51.[单选题]刚体作平动时，某瞬时体内各点的速度与加速度为（ ）。

A)体内各点速度不相同，加速度相同

B)体内各点速度相同，加速度不相同

C)体内各点速度相同，加速度也相同

D)体内各点速度不相同，加速度也不相同

       

52.[单选题]

A)A

B)B
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C)C

D)D

       

53.[单选题]

A)A

B)B

C)C

D)D

       

54.[单选题]
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A)A

B)B

C)C

D)D

       

55.[单选题]均质圆柱体半径为R，质量为m，绕关于对纸面垂直的固定水平轴自由转动，初瞬时静止（G在O轴的铅垂线

上），如图所示。则圆柱体在位置θ=90°时的角速度是（ ）。

A)A

B)B

C)C

D)D

       

56.[单选题]质量不计的水平细杆AB长为L，在铅垂图面内绕A轴转动，其另一段固连质量为m的质点B，在图示水平位置

静止释放，则此瞬时质点B的惯性力为（ ）。
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A)A

B)B

C)C

D)D

       

57.[单选题]如图所示系统中，当物块振动的频率比为1.27时，k的值是（ ）。

A)A

B)B

C)C
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D)D

       

58.[单选题]图示结构的两杆面积和材料相同，在铅直向下的力F作用下，下面正确的结论是（ ）。

A)C点位移向下偏左，1杆轴力不为零

B)C点位移向下偏左，1杆轴力为零

C)C点位移铅直向下，1杆轴力为零

D)C点位移向下偏右，1杆轴力不为零

       

59.[单选题]圆截面杆ABC轴向受力如图，已知BC杆的直径d=100mm，AB杆的直径为2d，杆的最大的拉应力是（ ）。

A)40MPa

B)30MPa

C)80MPa

D)120MPa

       

60.[单选题]桁架由2根细长直杆组成，杆的截面尺寸相同，材料分别是结构钢和普通铸铁。下列桁架中，布局比较合理

的是（ ）。

A)A

B)B

C)C

D)D

       

61.[单选题]冲床在钢板上冲一圆孔，圆孔直径d=100mm，钢板的厚度t=10mm，钢板的剪切强度极限

需要的冲击力F是（ ）。
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A)F=300πKN

B)F=3000πKN

C)F=2500πKN

D)F=7500πKN

       

62.[单选题]螺钉受力如图，已知螺钉和钢板的材料相同，拉伸许用应力[σ]是剪切许用应力[τ]的2倍，即

[σ]=2[τ]，钢板厚度t是螺钉高度h的1.5倍，则螺钉直径d的合理值是（ ）。

A)d=2h

B)d=0、5h

C)d2=2Dt

D)d2=0、5Dt

       

63.[单选题]图示受扭空心圈轴横截面上的切应力分布图，其中正确的是（ ）。
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A)A

B)B

C)C

D)D

       

64.[单选题]在一套传动系统中，有多根圆轴，假设所有圆轴传递的功率相同，但转速不同。各轴所承受的扭矩与其转

速的关系是（ ）。

A)转速快的轴扭矩大

B)转速慢的轴扭矩大

C)各轴的扭矩相同

D)无法确定
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65.[单选题]梁的弯矩图如图示，最大值在B截面，在梁的A、B、C、D四个截面中，剪力为零的截面是（ ）。

A)A截面

B)B截面

C)C截面

D)D截面

       

66.[单选题]图示矩形截面受压杆，杆的中间段右侧有一槽，如图（a）所示。若在杆的左侧，即槽的对称位置也挖出同

样的槽（如图（b）），则图（b）杆的最大压应力是图（a）最大压应力的（ ）。

A)3/4

B)4/3

C)3/2

D)2/3

       

67.[单选题]梁的横截面可选用图示空心矩形、矩形、正方形和圆形四种之一，假设四种截面的面积均相等，载荷作用

方向铅垂向下，承载能力最大的截面是（ ）。
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A)空心矩形

B)实心矩形

C)正方形

D)圆形

       

68.[单选题]按照第三强度理论，图示两种应力状态的危险程度是（ ）。

A)无法判断

B)两者相同

C)（a）更危险

D)（b）更危险

       

69.[单选题]正方形截面杆AB，力F作用在xoy平面内，与x轴夹角α。杆距离B端为a的横截面上最大正应力在α=45°时

的值是α=0时值的（ ）。
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A)A

B)B

C)C

D)D

       

70.[单选题]下有一半径为R=0.1m的半球形侧盖，球心至水面距离H=5m，作用于半球盖上水平方向的静水压力是（ ）。

A)0、98kN

B)1、96kN

C)0、77kN

D)1、54kN

       

71.[单选题]
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A)A

B)B

C)C

D)D

       

72.[单选题]下列不可压缩二维流动中，哪个满足连续方程？（ ）

A)A

B)B

C)C

D)D

       

73.[单选题]圆管层流中，下述错误的是（ ）。

A)水头损失与雷诺数有关

B)水头损失与管长度有关

C)水头损失与流速有关

D)水头损失与粗糙度有关

       

74.[单选题]

A)A

B)B

C)C
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D)D

       

75.[单选题]一梯形断面明渠，水力半径R=0.8m，底坡i=0.0006，粗糙系数n=0.05，则输水流速为（ ）。

A)0、42m/s

B)0、48m/s

C)0、6m/s

D)0、75m/s

       

76.[单选题]地下水的浸润线是指（ ）。

A)地下水的流线

B)地下水运动的迹线

C)无压地下水的自由水面线

D)土壤中干土与湿土的界限

       

77.[单选题]用同种流体，同一温度进行管道模型实验。按粘性力相似准则，已知模型管径0.1m，模型流速4m/s。若原

型管径为2m，则原型流速为（ ）。

A)0、2m/s

B)2m/s

C)80m/s

D)8m/s

       

78.[单选题]

A)A

B)B

C)C

D)D
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79.[单选题]

A)1A

B)7A

C)7A

D)1A

       

80.[单选题]已知电路如图所示，其中，相应电流I在电压源单独作用时的分量为（ ）。

A)0、375A

B)0、25A

C)0、125A

D)0、1875A

       

81.[单选题]

A)A

B)B

C)C

D)D

       

82.[单选题]
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A)1kW，1、6kVar，2、6kVA

B)1kW，200Var，1、2kVA

C)100W，200Var，223、6VA

D)1kW，200Var，1、02kVA

       

83.[单选题]已知电路如图所示，设开关在t=0时刻断开，那么，如下表述中正确的是（ ）。

A)A

B)B

C)C

D)D

       

84.[单选题]

A)A

B)B
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